

PROCESSO Nº 23106.004428/2022-62

### RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA Nº 17, DE 21 DE JANEIRO DE 2022

A UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA (UnB) torna pública a retificação do Edital de Abertura do Concurso Público nº 17, datado de 21/01/2022, publicado no [site do Decanato de Gestão de Pessoas](#), em 21 de janeiro de 2022, conforme descrito abaixo:

#### ONDE SE LÊ:

[...]

#### 10.2 DA PROVA DIDÁTICA

[...]

**10.2.4** A Prova Didática terá duração máxima de 50 (cinquenta) minutos, sendo o tempo máximo de 20 (trinta) minutos destinados à apresentação por parte do candidato e o tempo mínimo de 10 (dez) minutos destinados à arguição do candidato pela Comissão Examinadora. A soma dos tempos não poderá ultrapassar o tempo de duração máxima da Prova Didática.

[...]

#### 10.4 DA PROVA ESCRITA DE CONHECIMENTOS

[...]

**10.4.9** Na Prova Escrita de Conhecimentos, cada membro da Comissão Examinadora avaliará e pontuará o candidato em conformidade com os critérios a seguir:

[...]

#### LEIA-SE:

[...]

#### 10.2 DA PROVA DIDÁTICA

[...]

**10.2.4** A Prova Didática terá duração máxima de 50 (cinquenta) minutos, sendo o tempo máximo de 20 (vinte) minutos destinados à apresentação por parte do candidato e o tempo mínimo de 10 (dez) minutos destinados à arguição do candidato pela Comissão Examinadora. A soma dos tempos não poderá ultrapassar o tempo de duração máxima da Prova Didática.

[...]

#### 10.4 DA PROVA ESCRITA DE CONHECIMENTOS

[...]

**10.4.9** Na Prova Escrita de Conhecimentos, cada membro da Comissão Examinadora avaliará e pontuará cada uma das quatro questões da prova escrita de conhecimentos de cada candidato em conformidade com os critérios a seguir:

[...]

Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no referido edital.

Maria do Socorro Mendes Gomes  
Decana de Gestão de Pessoas



Documento assinado eletronicamente por **Maria do Socorro Mendes Gomes, Decana de Gestão de Pessoas**, em 10/02/2022, às 14:46, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.unb.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **7725364** e o código CRC **2BBD084C**.